



Вынесен приговор по уголовному делу о гибели учащегося спортивной школы

Вынесен приговор по уголовному делу о гибели учащегося спортивной школы

Собранные следственным отделом по городу Тамбову следственного управления Следственного комитета по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора тренеру-преподавателю спортивной школы Ларисе Федотовой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Как установлено следствием и судом, тренер спортивной школы для проведения занятий по обучению плаванию привела учащихся на реку и разрешила плавать в месте, не предназначенном для купания. Через некоторое время преподаватель не обнаружила среди плавающих детей 9-летнего мальчика. Прибывшие на место купания спасатели обнаружили тело ребенка в воде.

Приговором суда Федотовой назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

02 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/733894>